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ΘΕΜΑ Β 
 
Β1. α) ii 

       β) 21 1
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 Το ρεύμα την 1t  είναι το μέγιστο, αφού 0q = , άρα την 1t  έχουμε ολική ενέργεια:   
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            Η απόσταση των δύο πηγών είναι 
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           Για να έχουμε ακυρωτική συμβολή σε ένα σημείο Σ πρέπει ( ) ( )2
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 και από τριγωνική ανισότητα έχουμε 
( )

( )
3

2
1 2 1 2 1 13 2 1 3

2
r r d d r r d λλ κ λ− ≤ ⇒ − ≤ − ≤ ⇒− ≤ + ≤  

 
( )

( )
1

2
2 26 2 1 6 12 2 1 12 ... 6,5 5,5

2
λλ κ λ κ κ⇒− ≤ + ≤ ⇒ − ≤ + ≤ ⇒ ⇒ − ≤ ≤ { }6, 5,...,5κε⇒ − − ,  

 άρα 12 υπερβολές.  
 
 



                                   ΑΘΗΝΑ - ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ - ΠΑΛΛΗΝΗ 
 
 
      
      
      
      
      
      
      
      
      
 
Β3. α) ii 

β) Επειδή οι αναπτυσσόμενες δυνάμεις είναι εσωτερικές του συστήματος, οπότε δεν αναπτύσσονται    
     εξωτερικές ροπές ισχύει η αρχή διατήρησης της στροφορμής.   
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ΘΕΜΑ Γ 
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1 1

1 2

m m΄
m m

υ υ−
=

+
1 2

1 1
1 2

m m ΄
m m

υ υ+
⇒ =

−
 (όπου 1 10 /΄ m sυ = − )    

1
1 3
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Γ2. Το 2Σ μετά την κρούση έχει ταχύτητα: 1
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Γ3. Για την κίνηση του 1Σ  από την (Α) στη (Γ) εφαρμόζουμε 2ο νόμο του Νεύτωνα:    
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       Για την κίνησή του μετά την κρούση ισχύει αντίστοιχα: 1
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       Άρα ο συνολικός χρόνος κίνησης του Σ είναι: 
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ΘΕΜΑ Δ 
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      Οι μάζες των κυλίνδρων ακτινών R και r είναι ανάλογες των όγκων τους, συνεπώς: 
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Δ3. Το εσωτερικό του κοίλου κυλίνδρου εφόσον έχει λιπανθεί δε στρέφεται και εκτελεί μόνο μεταφορική   
      κίνηση, ενώ ο κοίλος κύλινδρος εκτελεί και μεταφορική και στροφική κίνηση. 
 

 
      Για τη μεταφορική κίνηση ισχύει: ( )5cm s cmF Ma Mg T MaημφΣ = ⇒ − =     
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      Για τη στροφική:  
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